## 请党放心强国有我,请校放心强校有我

## ---教育服务系团总支全体团员大会

为深入贯学习彻党的十九届六中全会精神,落实上级团委要求,11月18日,临沂市工业学校教育服务系团总支,团支部组织团员开展了全体团员大会、专题组织生活,主题团日一系列活动。

会议中团员们重温入团誓词,唱团歌,观看请党放心《强国有我》主题 MV,观看学习十九届六中全会会议公告,



团支部书记述职汇报,各支部团员开展组织生活会批评与自我改正反思。重温七一重要讲话精神。





团支部书记总结了 2020 年-2021 年团支部工作开展情况,存在问题改进等情况, 团员结合自身学习情况,对照反思,分享十九届六中全会精神的心得体会,在总 结中反思自己存在的问题,并找出自己的不足,结合他人优点勤加勉励。

党的十九届六中全会是我们党在走过百年光辉历程的重大时刻,站在"两个一百年"奋斗目标的历史交汇点上召开的一次具有重大里程碑意义的重要会议。全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,通篇融汇了百年来中国共产党践行为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命所进行的奋斗、牺牲和创造,有力回答了"过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功"的重大命题,是一篇光辉的马克思主义纲领性文献,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南。



"勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想!"这句话震撼人心!我们是新时代青年,每听到党面临的任务,心生肩负民族复兴重任的鸿鹄之志!决议使我们的奋斗目标更加坚定、行动方向更加明确。作为青年大学生,我将勤于学习、勇于实践,为建设社会主义现代化强国和实现中华民族伟大复兴贡献青春力量!

希望团员们树立远大理想,不忘初心牢记使命,深刻领会五中全会精神,坚持中国共产主义理想和社会主义信念,不断提升自身素质和能力水平,时刻做到心中有责,敢于负责,勇于担责。



(图/文王世昆)